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الامتحان النهائي
 

 اختيار من متعدد
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الامتحان النهائي

  الفيزياء 

 

 

  

1) 𝒙(𝒕) = 𝟎. 𝟐𝒄𝒐𝒔⁡(𝝅𝒕 +
𝝅

𝟐

 

 π/2 2         π  2             π/2 0.5            π 0.5 

 

2

 
3

 𝟐𝟓𝑯𝒛

 

 0.05⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡18⁡𝑐𝑚0.05⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡9⁡𝑐𝑚

0.04⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡18⁡𝑐𝑚0.04⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡9⁡𝑐𝑚
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𝒓𝒂𝒅

π
𝝅

𝟐
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الامتحان النهائي

  الفيزياء 
 

52.5 m min2π

2            120                                 4                   60 

 

6x(t) = 0.1 cos (2πt + 0.5π)

2 s

2m/s 2π0.4-        2m/s π0.4             
2m/s π0.4-           20 m/s 

 

75 cm10 cm𝜙 

rad         π/2rad         π/3rad         π/4rad         π/6 

8C

9

 0.05 m     m 0.05√2             

0.1 m       0.01√2 m
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

10

m=1 kg

 

2√0.1 m/s 

 A=0.1 m

m/s   √0.4=  maxk= 0.4 N/m , v 

0.2 J k= 40 N/m 

11

122 m340 m/s

Hz

340                      680    850               510 

13

 60 cm/s

30 m1.2 m

120 m0.3 m

 (cm) الإزاحة

 5 (sالزمن )
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الامتحان النهائي

  الفيزياء 

 

14

0.25 m5 m

2.5 m   0.05 m 

 

15

16

 

170.5 m10 m/s

0.05 s2 s20 s0.5 s

18

193

 

44               33                 43             34

 (cm) الإزاحة

 15 (cmالمسافة )

2.5 
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

 

202 kgC◦c= 250 J/kg.C◦60 

2500 J: 

C◦55 C◦45 C◦40 C◦50 

21C◦2100 J/kg.  

J/kg 510 ×3.33 C◦4200 J/kg. J

100 gC) ◦10 -(C◦80 : 

 0066666                206600666206666

223m 5-10 ×2  pa 6  10 ×3 
3 m 5-10 ×2.1 3 cm

10 N                   100 N               1000 N                       0.1 N

23 

ΔU = WΔU = QQ = - W         ΔU =Q - W 

24 
3m 4-10 ×0.2 pa 4  10 ×1.5 

3 J                   -3 J               - 0.3 J                       0.3 J 



 

6 

 

الامتحان النهائي

 الفيزياء 

253m 4-10 ×1  

10 J20 Jpa 5  10 ×5 

 

 3m4 -10 ×1.01   3m4 -10 ×1.02  3m4 -10 ×1.1  3m4 -10 ×1.2 

26150 J

25 J

-125 J                   125 J               - 175 J                       175 J 

 

273 mC◦20 C◦50 

3.0015 m 

 1-C◦ 6-10 ×1.66    1-C◦ 3-10 ×1.66      1-C◦ 4-10 ×1.66      1-C◦ 5-10 ×1.66                

 مع الشرح الأقوى بالتواصل مع منصة  جاهزةبطاقتك للفيزياء .1
 880 97 97 079            0 999 222 06       مجانيأساس والتوصيل 

 عبر الوتس  للانضمام إلى القروبات الدراسية تفضلوا برسالة.2
 8078 77 11 64إلى الأستاذ مهند    
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

  

1) 𝒙(𝒕) = 𝟎. 𝟐𝒄𝒐𝒔⁡(𝝅𝒕 +
𝝅

𝟐

 

 π/2 2         π  2             π/2 0.5            π 0.5 

 

2

 
3

 𝟐𝟓𝑯𝒛

 

 0.05⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡18⁡𝑐𝑚0.05⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡9⁡𝑐𝑚

0.04⁡𝑠⁡⁡,⁡⁡⁡18⁡𝑐𝑚𝟎. 𝟎𝟒⁡𝒔⁡⁡,⁡⁡⁡𝟗⁡𝒄𝒎

 
4 

𝒓𝒂𝒅

π
𝝅

𝟐
2π

𝝅

𝟒
 

 

 



 

8 

 

الامتحان النهائي

  الفيزياء 
 

52.5 m min2π

2            120                                 4                   60 

 

6x(t) = 0.1 cos (2πt + 0.5π)

2 s

2m/s 2π0.4-        2m/s π0.4             
2m/s π0.4-           20 m/s 

 

75 cm10 cm𝜙 

rad         π/2rad         π/3rad         π/4rad         π/6 

8C

9

 0.05 m     m 0.05√𝟐             

0.1 m       0.01√2 m
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

10

m=1 kg

 

2√0.1 m/s 

 A=0.1 m

m/s   √𝟎. 𝟒=  maxk= 0.4 N/m , v 

0.2 J k= 40 N/m 

11

122 m340 m/s

Hz

340                      680    850               510 

13

 60 cm/s

30 m1.2 m

120 m0.3 m

 (cm) الإزاحة

 5 (sالزمن )
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الامتحان النهائي

  الفيزياء 

 

14

0.25 m5 m

2.5 m   0.05 m 

 

15

16

 

170.5 m10 m/s

0.05 s2 s20 s0.5 s

18

193

 

44               33                 43             34

 (cm) الإزاحة

 15 (cmالمسافة )

2.5 
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

 

202 kgC◦c= 250 J/kg.C◦60 

2500 J: 

C◦55 C◦5 4C◦ 40C◦50 

21C◦2100 J/kg.  

J/kg 510 ×3.33 C◦4200 J/kg. J

100 gC) ◦10 -(C◦80 :

 0066666                206660000206666

223m 5-10 ×2   pa6  10 ×3 
 3m 5-10 ×2.1 3 cm

10 N                   100 N               1000 N                       0.1 N 

23 

ΔU = WΔU = QQ = - W         ΔU =Q - W 

24 
3m 4-10 ×0.2  pa4  10 ×1.5 

3 J                   -3 J               - 0.3 J                       0.3 J
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الامتحان النهائي

  الفيزياء 

253m 4-10 ×1  

10 J20 J pa5  10 ×5 

 

 3m4 -10 ×1.01   3m4 -10 ×1.02  3m4 -10 ×1.1  3m4 -10 ×1.2  

26150 J

25 J

-125 J                   125 J               - 175 J                       175 J 

 

273 mC◦20 C◦50 

3.0015 m 

 1-C◦ 6-10 ×1.66    1-C◦ 3-10 ×1.66      1-C◦ 4-10 ×1.66      1-C◦ 5-10 ×1.66                

 مع الشرح الأقوى بالتواصل مع منصة  جاهزةبطاقتك للفيزياء .3
 880 97 97 079            0 999 222 06       مجانيأساس والتوصيل 

 عبر الوتس  للانضمام إلى القروبات الدراسية تفضلوا برسالة.4
 8078 77 11 64إلى الأستاذ مهند    
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الامتحان النهائي

 الفيزياء 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


